

„Kövessd a Bibliát!” – Vecsésen

2010.

Április 24-én a Vecsési Gyülekezetbe érkezett az utazás Biblia. A Kinyvek Kinyvának ez a csodálatos példája több nyelven árádott, amás kinyve magyarul. A gyülekezet letében ez a nap ánnepélyes és nagyon bensőséges volt. A szolgálók, a beszélgetések mind-mind letünk iránytűjéről, a Bibliájirás száltak.

A delöltti prédikáció kázponti gondolata - melyet Bodnár János lelkész testvér tartott - 2Pt 1:19-21 kárá

szervezőtt: „és igen biztos nálunk a práfai beszéd is, amelyre jás

teszitek, ha figyelmeztetek, mint sít helyen világá-tás szívótnekre, má-g nappal

virrad, és hajnalcsillag kál fel szá-vetekben. Tudván előszár azt, hogy az

rásban egy práfai szás sem támad saját magyaríztatás. Mert sohasem ember akarátás származott a práfai szás; hanem a Szent Lélektől indáttatva szálottak az Istennek szent emberei". Felidőzták Ellen White mály

örtelmű gondolatait is az Apostolok tártánete

cá-mű kányból: „ÉIsten Igáje (az igazság) az a csatorna, melyen keresztá az Ásr

az Ő lelkét és erejét kázi" (520. old.). Ezért nagyon fontos, hogy ne maradjon

ki az letánból az Ige naponkénti tanulmányozása, mert akkor a Szentlélek

erejét is nálkáznánk kell.

Megemlékeztánk elődeinkről, akik nem rendelkeztek nagy vagyonnal, de szá-vvel-lélekkal szolgálták Isten ágyát, ezzel a lelkáletákkal indátták el az advent mozgalmat hazánkban is. Csak az állhat

meg az Ásr előtt az utolsán napon, aki a laodiceai korban is tékenyen szolgál.

Imádságra és kitartásra van szákság ahhoz, hogy az advent nácp betáthesse

kádetését - „Éáron is megvegyétek az alkalmatosságot, mert a napok gonoszak" (Ef 5:16). A Biblia tanátsa

szerint a megváltási terv folyamatosan halad előre, ez azt jelenti, hogy a

práfai folyamatok alakulnak át láthatás eseményeké. Tudnunk kell, hogy akik

hüségese az Ásrhoz, azoknak sok megprábtatásban lesz rászák, de a Biblia

iránytűje nyomán, az Ő hatalmas erejével tovább kell mennánk az Áton.

Istenánk Szava a Lélek kardja, megmutatja azokat a jellemtulajdonságokat, amelyeket meg kell

változtatnunk!

A verőfőnyes, szép tavaszi délelőttön
gyülekezettünk udvarán, a "Könyvek Könyvét" körbe állva erősítettük meg
fogadalmunkat, hogy "Követjük a Bibliát!".

Á

BZT